

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
НОВОКРАМАТОРСЬКИЙ
МАШИНОБУДІВНИЙ
ЗАВОД
ПрАТ "НКМЗ"



ЧАСТНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
НОВОКРАМАТОРСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД
ЧАО "НКМЗ"

вул. Орджонікідзе 5, м. Краматорськ, Донецька область, 84305, Україна, тел. +38 (06264) 7-88-00,
факс +38 (06264) 7-22-49, телетайп 330171, e-mail: ztm@nkmz.donetsk.ua, www.nkmz.com, код ЄДРПОУ 05763599

25.10.2019

№

410/004

На №

від

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Зростання темпів соціально-економічного розвитку Донбасу має здійснюватися на основі економічного відновлення промисловості та підвищення соціальної стійкості в регіоні. Однією з необхідних умов виконання цих завдань є питання якісного кадрового забезпечення. Сучасне виробництво, підприємництво, торгівля потребують висококваліфікованих кадрів з сучасною економічною освітою, ерудованих, компетентних управлінців з інноваційним мисленням, здатних до відповідального прийняття управлінських рішень.

ПрАТ «Новокраматорський машинобудівний завод» має багаторічний досвід плідної співпраці з Донбаською державною машинобудівною академією (ДДМА), у тому числі, з кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво». Організація і проведення виробничої та переддипломної практик для студентів дозволяє нам вести відбір перспективних студентів вже з початкових курсів і індивідуально готувати їх до подальшого працевлаштування на підприємстві.

Рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" розроблена співробітниками кафедри «Фінанси, банківська справа та підприємництво» ДДМА після консультацій із стейкхолдерами, які підтвердили свою зацікавленість і потребу у підготовці фахівців за цією спеціальністю та рівня освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань в сфері підприємницької, біржової діяльності та торгівлі. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Нагальницька Т.В.
(Найменування посади керівника)



(підпис)

Красна Т.В.
(Ім'я, прізвище)

19 000780

*